
KÖZALKALMAZOTTIHE
Szekszárd, Ezerjó u. 28.

Szekszárd, 2014.08.01.

Szekszárd Megyei Jogú Város
Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság

Kővári László úr a Bizottság elnöke

Szekszárd

A Gemenci Erdő és Vadgazdasági Rt. tulajdonában lévő Sötétvölgyi Horgásztó létesítésétől,
1977-től a Közalkalmazotti HE kezelésében van.

A tó és környéke részét képezi a védetté nyilvánítás előtt álló, pihenésre és kirándulásra is
szolgáló sötétvölgyi parkerdőnek.
Az Egyesület lényegében önerőből, 160 főre fogyó tagja befizetéseiből tartja fenn a tavat és
gondozza annak környékét, a tóhoz tartozó műtárgyakat. Gondoskodik az előírt vízminőségről
és vízutánpótlásról.

A Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságnak a korábbi években nyújtott támogatásával és
tagjaink - már említett - aktív közreműködésével, közel 1000 óra társadalmi munkával
folyamatosan jelentős fejlesztéseket is végrehajtottunk.

2013. december 31-én lejárt a tóra kötött bérleti szerződésünk. Az Egyesület pályázatot
nyújtott be a további üzemeltetésre. A pályázatok elbírálását megelőzően a Zrt. részére, mint
tulajdonosra kiszabott ingatlanadót az Egyesületünkre, mint bérlőre terhelte. Az adó
megfizetése feltétele volt a benyújtott pályázat érvényességének.

A több mint kettő millió forintos összeg megfizetését az Egyesület anyagi helyzete nem tette
lehetővé. A Tisztelt Bizottság kezdeményezésére Polgármester Úr intézkedése nyomán az
Önkormányzat az emlí tett összeget Egyesületünknek megtérítette.

Egyesületünk ezúttal is tisztelettel köszöni a kapott segítséget csakúgy, mint a Polgármester
Úrnak a Zrt. vezérigazgatójához intézett támogató levelét, amelynek meghatározó szerepe
volt abban, hogya tó bérletére kiírt pályázatot Egyesületünk nyerte el.

A pályázat késői, novemberi elbírálása, az elbírálást megelőzően szájra kapott pletykák az
Egyesület vezetésében bizonytalanságot okoztak.

A taglétszám egy év alatt 50 fővel csökkent miután a 2013-as év telepítése nem a
szabályoknak megfelelően történt.
A partvédelmi és a zsilipeket karbantartó munkák csak részben valósultak meg, és
elmaradt a tó vízzel való feltöltése is 2013 őszén.
Késve történt meg a vízjogi engedély meghosszabbítására vonatkozó kérelem
benyújtása, így új engedély kérelmére kötelezett bennünket a hatóság. Az engedéllyel
kapcsolatos költségek megközelítik a háromszázezer forintot.



Mindezek és az Egyesülettől elvárt és megszokott színvonalú munkák elvégzése, a tó és
környezetének a turisták számára is vonzó színvonalon tartása olyan anyagi intézkedésekkel
jár, amelyek meghaladják lehetőségeinket.

Vázolt feladataink elvégzéséhez és a keletkezett károk megszüntetéséhez Tisztelettel kérjük a
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságát,
hogy Egyesületünket 400 ezer Ft támogatásában részesíteni szíveskedjen.

A támogatás segítségével szeretnénk megőrizni a táj szépségét, növény és állatvilágát.
Kijavítani, ami pusztul, romlik és erőnkhöz, lehetőségeinkhez képest hozzá is tenni valamit
ahhoz, ami ott van, az oda látogató turistákat megfelelően fogadni.
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